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解题思路

本题的核心是寻找一个最大的期望速度值，使得所有速
度不满足该值的人都能被他人背起，且背起后整体速度
仍不低于期望速度。这一问题可通过二分答案结合贪心
策略高效解决，具体思路如下：

若某个期望速度 x 是可行的（即所有速度小于 x 的人
都能被合理背起），则所有小于 x 的速度也一定可行；

若 x 不可行，则所有大于 x 的速度更不可行。

分类与预处理
承载者筛选：从数组 A（已按v + w降序排序）中，筛
选出所有速度v >= x的元素作为 “承载者”，计算其
最大可承载重量：若承载者的速度为v_i、重量为w_i，
则其能承载的最大重量为p[i] = v_i + w_i - x（含义
是：承载者自身速度降至x时，可额外背负的重量上
限）。由于 A 已按v + w降序排序，p数组自然按从大
到小排列。
被承载者筛选：从数组 B（已按w降序排序，且 B 是 
A ）中，筛选出所有速度v < x的元素作为 “被承载
者”，记录其重量为q[i] = w_i。由于 B 已按w降序排
序，q数组自然按从大到小排列。
匹配逻辑
若承载者的数量（p_cnt）少于被承载者的数量
（q_cnt），直接返回不可行（无法全部背负）。
按排序后的顺序依次匹配：最大的p[i]（承载能力最强
的承载者）对应最大的q[i]（重量最大的被承载者）。
若存在某对p[i] < q[i]，则当前x不可行（因最大的承
载者都无法背负最大的被承载者，更小的承载者更不可
能）；反之，若所有p[i] >= q[i]，则x可行。

上述逻辑通过预处理时的排序（A 按v + w降序、B 按w
降序），避免了在check(x)中重复排序，直接利用有序
数组的特性完成高效匹配，确保了二分查找的整体效率。
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